Nowa odsłona pomidorowego klasyka
W ofercie Wytwórczej Spółdzielni Pracy „Społem” pojawiła się kolejna propozycja dla miłośników wyrazistych dodatków – Ketchup Kielecki chipotle. Łączy łagodną słodycz dojrzałych pomidorów z charakterystyczną, dymną nutą ostrej papryki. Produkt dostępny jest w poręcznej butelce o pojemności 500 g.

 
Ketchup Kielecki chipotle to wyjątkowa wersja klasycznego pomidorowego dodatku – o intensywnym smaku i latynoskim zacięciu. Swój głęboki, lekko dymny i pikantny charakter zawdzięcza papryce chipotle zatopionej w zalewie adobo. Gęsta konsystencja oraz rubinowo-paprykowa barwa wyróżniają go spośród innych propozycji w tej kategorii.
Produkt nie ma sobie równych jako uzupełnienie dań mięsnych, burgerów, frytek, hot-dogów, grillowanych kiełbasek czy warzyw z rusztu. Doskonale sprawdzi się również jako składnik sosów i marynat, wzbogacając potrawy o dodatkową głębię i wyrazistość.
Więcej informacji na temat oferty produktowej WSP „Społem” oraz inspiracji kulinarnych można znaleźć na stronie: www.wspspolem.com.pl
