Grilluj z Kieleckim – nowy sos BBQ na sezon letni
W ofercie Wytwórczej Spółdzielni Pracy „Społem” pojawił się Sos Kielecki Grillowy BBQ – gęsty sos o intensywnym, słodko-dymnym smaku. W składzie znajdziemy jabłka, śliwki węgierki, dojrzałe pomidory oraz wędzoną paprykę. Produkt dostępny jest w butelce o pojemności 450 g.

 
Sos o aromatycznym wyrazistym smaku, łączący naturalną słodycz i lekką kwaskowatość z wyczuwalnym dymnym akcentem. Starannie dobrane składniki tworzą spójną kompozycję, która dobrze współgra z różnymi typami potraw. Sprawdzi się jako dopełnienie pieczonych kiełbas, karkówki, skrzydełek czy szaszłyków, ale pasuje też do warzyw z rusztu, takich jak cukinia, bakłażan czy pieczarki. Świetnie smakuje także z frytkami, burgerami, hot dogami, pizzą czy daniami typu street food.
Dzięki swoim walorom smakowym znakomicie spełni rolę marynaty do wszelkiego rodzaju mięs. Dzięki takiemu zastosowaniu potrawy będą miały głębszy, bardziej intensywny smak i aromat. To prosty sposób na urozmaicenie codziennego gotowania bez konieczności używania wielu przypraw.
Więcej informacji na temat oferty WSP „Społem” oraz kulinarnych inspiracji można znaleźć na stronie: www.wspspolem.com.pl
