Papierowe saszetki z cukrem Diamant zgodne z unijnymi przepisami
Czy jednorazowe opakowania cukru znikną z hoteli i kawiarni? To pytanie wraca w kon-tekście zmian w przepisach unijnych, zwłaszcza tych dotyczących ograniczania plasti-ku. Warto jednak wiedzieć, że papierowe saszetki z cukrem – takie jak oferowane przez markę Diamant – nie są objęte zakazami i nadal z powodzeniem mogą być stosowane w gastronomii, hotelarstwie czy handlu. To rozwiązanie sprawdzone, higieniczne i dopa-sowane do codziennego rytmu pracy w sektorze HoReCa.

 
Cukier biały i trzcinowy Diamant pakowany jest w estetyczne papierowe saszetki o wadze 5 g – odpowiadającej jednej łyżeczce. W standardowych, kartonowych opakowaniach zbiorczych znajduje się 100 lub 200 porcji, co ułatwia serwowanie cukru w kawiarniach, restauracjach, hotelach czy podczas wydarzeń. Dla większych obiektów dostępne są również opakowania mieszczące 600 saszetek, pakowane w wygodne torby plastikowe, które dodatkowo chronią cukier przed wilgocią, oraz kartony zbiorcze zawierające aż 1000 sztuk. Szeroki wachlarz dostępnych opakowań pozwala na ograniczenie strat i lepsze zarządzanie zużyciem produktu w gastronomii.
Saszetki Diamant nie zawierają plastiku i nie są objęte ograniczeniami wynikającymi z unijnych przepisów dotyczących jednorazowych opakowań z tworzyw sztucznych. Regulacje UE, zarówno obowiązujące, jak i planowane, nie zakazują stosowania papierowych saszetek z cukrem. Dlatego produkty Diamant wciąż mogą być bez przeszkód wykorzystywane jako higieniczne, praktyczne i sprawdzone rozwiązanie w branży HoReCa.
 Marka Diamant od lat dostarcza praktyczne produkty dla sektora gastronomicznego, dbając nie tylko o zrównoważony rozwój i jakość produktów, ale też o komfort codziennego użytkowania.
 Więcej informacji: www.diamant.pl
